За право быть лучшими поборолись ученики казачьих школ.

В Тацинском юрте прошли традиционные районные соревнования дружин юных пожарных. В мероприятии приняло участие девять команд.

Соревнования начались с общего построения. В ходе торжественного открытия участников поприветствовал заместитель главы администрации Тацинского района П.А. Колбасин, председатель районной организации Всероссийского добровольного пожарного общества С.Ю. Кравченко и приглашенные эксперты.

Юные спасатели показывали свои навыки в боевом развертывании сил и средств пожарной охраны, в пожарной эстафете-стометровке с огнетушителем.

По итогам районных соревнований победителями стали юные пожарные Зазерской школы, второе призовое место завоевали Быстрогорские школьники, третье место заняли ребята из Тацинской школы № 1.

